

## 市领导到平沙镇调研安置房建设工作

# 了解群众意愿 完善建设方案

本报讯(记者康振华)12月10日,珠海市委副书记刘嘉文带队到高栏港区平沙镇调研安置房建设工作,高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑参加调研。

刘嘉文先后到平沙镇前进六队和九顷六队查看老旧房情况,深入了解居民住房条件和居住环境,听取前进社区负责人关于社区老旧房的情况介绍,听取平沙镇关于老旧房情况及安置房建设实施方案汇报,市自然资源局、市财政局、市

住房城乡建设局等单位负责人就方案开展交流讨论。

刘嘉文指出,根据市委、市政府要求,平沙华侨农场安置房建设将列入2020年市政府十件民生实事加以推进。各相

关单位要高度重视和大力支持平沙安置房建设,充分了解群众意愿,进一步细化完善建设方案,扎实做好政策宣传,加大工作推进力度,从根本上彻底解决群众老旧住房问题。

## 高栏港区党政领导班子召开专题民主生活会

# 推动各项工作取得更大成效

本报讯(记者康振华)12月5日,高栏港区党政领导班子召开“不忘初心、牢记使命”暨巡视整改专题民主生活会,高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑主持会议,市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一指导组组长雷广明到会指导。

赵适剑代表区党政领导班子作检视剖析发言,其他党政领导班子成员逐一作检视剖析发言,并以对党、对事业、对同志负责的态度开展批评和自我批评,达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

雷广明代表市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一指导组作了讲话,充分肯定高栏港区主题教育工作取得的扎实成效和民主生活会开出的良好效果,并提出下一步工作要求。他强调,要结合学习贯彻党的十九届四中全会精神,将学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入;要把抓好专题民主生活会后的问题整改作为巩固提高主题

教育成效的重要措施;要建立和执行不忘初心、牢记使命的制度,在推进高栏港区改革发展稳定各项工作中体现主题教育的成效。

会议强调,区党政领导班子要充分吸收指导组反馈的意见,认真贯彻落实好指导组提出的要求,推动高栏港区党的建设和改革发展各项工作取得更大成效。一是要牢记初心使命,把初心使命贯彻到高栏港区改革开放和现代化建设的各项具体工作中去。要坚持自我革命,把自我革命作为终身要求以更高标准更严要求贯彻下去。二是要把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,坚持

用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,自觉做新思想的坚定信仰者和忠实践行者。三是要以钉钉子精神做好整改落实“后半篇文章”,把问题整改同推动经济社会发展、促进民生福祉紧密结合起来,形成经得起实践和人民检验的扎实成果。四是领导干部要发挥示范带头作用,自觉扛起主体责任,在理论学习、思想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁等方面做好表率,树起标杆。

市委“不忘初心、牢记使命”主题教育第一指导组全体成员到会指导。区党委委会员参加会议,区主题教育办有关负责同志列席会议。

## 平沙镇召开党政领导班子专题民主生活会

# 夯实基层党组织战斗堡垒

本报讯(记者康振华 通讯员邱兰)12月5日,平沙镇召开党政领导班子“不忘初心、牢记使命”暨巡视整改专题民主生活会,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,聚焦“不忘初心、牢记使命”和巡视整改这一主题,按照习近平总书记关于“四个对照”“四个找一找”的要求,盘点收获、检视问题、深刻剖析。市委机动巡察组谢文、葛翔到会指导,高栏港区党委主题教育第一指导组组长聂桂林、副组长曾思伟到会指导。



日前,平沙镇召开党政领导班子“不忘初心、牢记使命”暨巡视整改专题民主生活会。

会上,12名党政领导班子成员围绕学习研讨中查摆的问题、对照党章党规找出的问题、调研发现的问题、群众反映的问题、谈心谈话指出的问题逐一作了检视剖析发言,并以对党、对事业、对同志高度负责的态度,开展了批评和自我批评,真心实意、坦诚相待,达到了红脸出汗、排毒治病的效果。

会上,聂桂林代表高栏港区党委主题教育第一指导组作了讲话。他指出,本次专题民主生活会准备充分、批评深刻、措施务实,对每一位同志来说都是触及灵魂的党性锻炼。

总结讲话中表态,全镇党员干部要牢记初心使命,把自我革命不断引向深入,直面和正视各类矛盾问题,真刀真枪解决问题。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,自觉做新思想的坚定信仰者和忠实践行者。要以钉钉子精神抓好整改落实,不断夯实

基层党组织战斗堡垒,促进经济社会平稳健康发展,推动重大民生工程落地落实,进一步增强群众的获得感和幸福感。领导干部要发挥示范带头作用,突出抓好自身建设,在理论学习、思想政治、干事创业、为民服务、清正廉洁等方面做好表率。

## 高栏港区领导调研平沙镇重点企业 推动区域经济发展 高质量发展

本报讯(记者康振华)12月12日下午,高栏港区党委副书记、管委会主任赵适剑率队前往平沙镇调研重点企业。

调研组先后到杭萧钢构有限公司、宏茂科技(珠海)有限公司、珠海北玻电子玻璃有限公司、珠海新茂义齿科技有限公司等重点企业及珠海纳思达打印科技有限公司项目建筑工地了解生产运营、建设进度等情况。

调研组强调,企业要充分利用成本、技术、地理位置等优势,扩大市场,提高产值,推动企业现代化发展;企业要积极履行主体责任,依法纳税,同时要切实加强安全生产管理,加强安全生产宣传、完善警示标识;各相关部门要加强与企业沟通交流,用好用足优惠政策措施,加大对优质企业的扶持力度;提高行政审批效率,加快推进项目建设,推动项目尽快投产;要充分了解本地企业发展状况,挖掘企业潜力;要加大招商力度,完善企业上下游产业链,积极引进国外高科技产业,推动区域经济高质量发展。

## 高栏港区纪工委为民办实事办好 协调解决平沙镇群众出行难问题

本报讯(记者康振华)日前,高栏港区纪工委党支部到平沙镇慰问困难群众,着力解决群众的操心事、烦心事、揪心事,不断增强人民群众获得感、幸福感、安全感。

在前锋社区,党员们登门入户,与群众亲切交谈,了解他们的身体情况、生活状况及存在的困难,鼓励他们坚定生活信心,有困难及时向社区反映,并为居民送上慰问金。他们还与前锋社区党员干部一起,到社区微菜园进行整理、清扫和美化等志愿劳动。

此外,高栏港区纪工委还积极协调解决在前锋三队高速路辅道两侧增设K30路公共汽车停靠站的问题。目前,前锋三队高速路辅道两侧的公交站基础设施已经建好,困扰前锋一二三队居民多年的出行难问题有望得到解决。

## 平沙镇举行宣讲活动 学习党的十九届四中全会精神

本报讯(记者康振华 通讯员徐佩瑶)12月9日,平沙镇学习党的十九届四中全会精神宣讲活动暨“我和我的祖国”百姓宣讲活动在平沙镇委党校举行。平沙镇各机关事业单位、社区负责人、全体公务员等100余人参加会议。

宣讲会由珠海城市职业技术学院马克思主义学院副院长叶甫能授课,平沙镇百姓宣讲团成员许彩邦作“我和我的祖国”主题宣讲。叶甫能以“开辟‘中国之治’新境界——准确把握十九届四中全会精神内涵”为题,介绍了党的十九届四中全会召开的背景、意义和看点,从四个维度深刻阐释了党的十九届四中全会精神。许彩邦结合平沙的发展历程,回顾了平沙前辈们战天斗海的奋斗精神和夙夜在公、甘为人梯的奉献精神,让在座听众备受鼓舞。